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BANKALAR PROJELERDE YER ALACAK

“YENİ PLATFORM KURULACAK” 

DAİMFED kentsel dönüşümü hızlandıracak çalışma başlattı, 
bankalar müteahhit gibi proje yaptırıp satacak   
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5 Ocak Medya Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu Vali Yavuz’u ziyaret etti

“ADANA iÇiN SEFERBERLiK iLAN ETTiK”

Vali
Mustafa
YavuzSavaş

Çokduygulu

Adana’nın geleceğine yönelik projelerin de değerlendirildiği görüşmede, 
kurumlar arası iş birliğinin önemine dikkat çeken Adana Valisi Mustafa Yavuz, 
Çokguygulu’ya şu açıklamalarda bulundu:  “Adana için adeta 
seferberlik ilan ettik. Tüm kurum ve kuruluşlarımızla koordinasyon 
içerisinde çalışıyoruz. Vatandaşlarımızın daha huzurlu, daha gü-
venli ve daha yaşanabilir bir şehirde yaşamaları için gerekli tüm 
adımları atıyoruz” 

5 Ocak Medya Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu, Adana 
Valisi Mustafa Yavuz’u makamında ziyaret etti. Kent gündemine dair 
karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı ziyarette, Adana’nın sosyo-ekono-
mik yapısı, asayiş ve huzur uygulamaları ve yürütülen vizyon projeler 
konuşuldu. Adana-Yumurtalık Konteyner Limanı’nın son durumu, Adnan 
Menderes Bulvarı’nın etrafının temizlenmesi ve kaçak yapıların yıkımı 
ve kentteki asayiş olayları, görüşmenin ana konuları arasında yer aldı.  

“TÜM KURUMLARLA İŞ BİRLİĞİ İÇİNDEYİZ”

2 Ayrıntılar 2. Sayfada

Özbekistan’da KGK heyetine yoğun ilgi 

j KGK Genel Başkanı Mehmet Ali 
Dim ile KGK onursal kurucu üyesi ve 
duayen gazeteci yazar Yavuz Donat 
ile beraberindeki heyet, Türkiye’nin 
Taşkent Büyükelçisi Ufuk Ulutaş 
tarafından büyükelçilikte kabul edildi. 
Genel Başkan Dim, Büyükeldi Ulutaş’a 
konseyin resmi yayın organı Küresel 
Medya dergisi ile şükran plaketini 
takdim etti.

82 ülkede temsilcisi bulunan Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK)’nin 6 gün süre-
cek olan Özbekistan-Türkiye Medya Buluşması başladı. Başkent Taşkent’te ilk 
gün bazı ziyaretler ve resmi temaslar gerçekleştirildi.   

DAİMFED Genel Başkanı Mustafa Karslıoğlu, hükümetin 
kentsel dönüşüm konusunda önemli kredi ve destekler sundu-
ğunu ancak sürecin istenilen seviyede ilerlemediğini ifade etti. 
Bunun en önemli nedenlerinden birinin kurumlar arasındaki 
koordinasyon eksikliği olduğunu belirten Karslıoğlu, Adana’da 
valilik öncülüğünde tüm ilgili kurumların yer alacağı bir platform 
oluşturacaklarını kaydetti. 
j Kurulacak Kentsel Dönüşüm Platformu’nun DAİMFED 
tarafından koordine edileceğini ifade eden Karslıoğlu, “Kentsel 
dönüşümü ilgilendiren tüm kurumlarımızın bir araya geldiği bir 
yapı oluşturacağız. Hangi kurumlar arasında süreç takılıyorsa 
anında çözüm üreterek dönüşüm çalışmalarını hızlandıracağız. 
Bu platformun deprem bölgesindeki 11 ilimize de örnek olmasını 
umut ediyoruz” dedi. 

Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit Birlikleri 
Federasyonu (DAİMFED) Genel Başkanı 

Mustafa Karslıoğlu, kentsel dönü-
şüm süreçlerinin hızlandırılması 
amacıyla Adana’da “Kentsel 
Dönüşüm Platformu” kurula-
cağını belirterek, finansman 
sorununu aşmak için bankaların 
projelerde müteahhit gibi görev 
alacağı yeni bir model üzerinde 
çalıştıklarını söyledi.  

Kentsel 
dönüşüm 
için yeni 
model BANKALAR

MÜTEAHHİT OLACAK
6 Şubat 2023’te meydana gelen Kahramanmaraş merkezli depremlerde binlerce insan 
hayatını kaybederken, "Deprem değil bina öldürür" gerçeği bir kez daha ortaya çıktı. Hal 

böyle olunca ülke genelinde riskli yapıların dönüştürülmesi için çalışmalar hız kazandı. 

2 Haberi 3. Sayfada

MustafaMustafa
KarslıoğluKarslıoğlu
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Siyaseti hiçbir zaman makam 
veya unvan olarak görme-
diğini dile getiren Tamer 
Dağlı, görev süresi boyunca 
sıkılmadık el bırakmamaya 
gayret ettiğini belirterek şu 
ifadeleri kullandı:
“Siyaset; milletin derdiyle dertlenmek, şehrin geleceği için 
mücadele etmekti bizler için. Görev yaptığım süre boyunca 
kapısını çalmadığım köy, elini sıkmadığım vatandaş, omuz 
omuza mücadele etmediğim teşkilat mensubu bırakmamaya 
çalıştım. İnsanların gönlünde yer edinmenin, resmi sıfatlardan 
çok daha kıymetli olduğuna inandım. Bugün gelinen noktada 
partime ve liderime olan bağlılığımı aynı kararlılıkla sürdüre-
ceğimi ifade etmek istiyorum. Bu vesileyle onurla yürüttüğüm 
Adana İl Başkanlığı görevimden istifa ediyorum.”

j AK Parti Adana İl Başkanı Tamer 
Dağlı, yayımladığı yazılı basın açık-
lamasıyla görevinden istifa ettiğini 
resmen duyurdu. Yaklaşık 15 yıldır 
parti bünyesinde çeşitli kademelerde 
görev aldığını hatırlatan Dağlı, onurla 
yürüttüğü İl Başkanlığı görevini 
bıraktığını açıklarken, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’a ve partisine 
olan bağlılığının kararlılıkla süreceği-
ni vurguladı.

AK Parti Adana İl Başkanı Tamer Dağlı, görevinden 
istifa ettiğini açıkladı. Başkan Dağlı, “Makamlar 

geçici, gönüllerde iz bırakmak kalıcıdır” dedi

AK Parti’de 
‘ŞOK’ istifa

“SİYASET BİZİM İÇİN 
KOLTUK DEĞİL, 

DERTLENMEKTİ”

2 3. Sayfada

Tamer
Dağlı

j Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi Türkiye’nin en prestijli akademik 
oluşumlarından biri olan “Teknik Üniversiteler 
Birliği”ne katıldı. Bilim, teknoloji ve inovas-
yon odaklı eğitim modeliyle fark yaratan ATÜ; 
İTÜ, ODTÜ, YTÜ gibi ülkemizin küresel 
çaptaki lokomotif kurumlarının yer aldığı bu 

birlikteki yerini tescillemiş oldu.
j ATÜ’nün bu büyük başarısına ilişkin açıkla-

malarda bulunan Rektör Prof. Dr. Adnan 
Sözen, bu üyeliğin geleceğe dönük 
vizyonumuzun güçlü bir yansıması 
olduğunu vurguladı. Rektör Prof. 
Dr. Sözen şunları kaydetti: “Üni-
versitemizin Teknik Üniversiteler 
Birliği’ne kabul edilmesi, kurul-
duğumuz günden bu yana Ar-Ge, 
inovasyon ve sanayi iş birliği 
ekseninde attığımız kararlı adım-
ların çok kıymetli bir sonucu-
dur.” dedi.

ATÜ, Türkiye’nin en 
prestijli birliğinde

Prof. Dr.
Adnan
Sözen

2 Haberi 5. Sayfada
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5 Ocak Medya Kurucu ve Onursal Başkanı 
Savaş Çokduygulu, Adana Valisi Mustafa Yavuz’u 
makamında ziyaret etti. Kent gündemine dair 
karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı ziyarette, 
Adana’nın sosyo-ekonomik yapısı, asayiş ve 
huzur uygulamaları ve yürütülen vizyon projeler 
konuşuldu. Adana-Yumurtalık Konteyner Lima-
nı’nın son durumu, Adnan Menderes Bulvarı’nın 
etrafının temizlenmesi ve kaçak yapıların yıkımı 
ve kentteki asayiş olayları, görüşmenin ana konu-
ları arasında yer aldı.  

“VATANDAŞIMIZIN AYAĞINA 
GİDİYORUZ”

Ziyarette Adana’nın sosyo-ekonomik yapısı, 
kentte yürütülen yatırımlar, asayiş uygulama-
ları ve devam eden projeler masaya yatırıldı. 
Adana-Yumurtalık Konteyner Limanı’nın son 
durumu, Adnan Menderes Bulvarı çevresindeki 
düzenleme çalışmaları, kaçak yapılaşmayla mü-
cadele ve kentteki güvenlik uygulamaları görüş-
menin öne çıkan başlıkları arasındaydı. Göreve 
başladığı günden bu yana sahada olmaya büyük 
önem verdiklerini belirten Vali Mustafa Yavuz, va-
tandaşlarla doğrudan temas kurduklarını söyledi. 
Adana Valisi Mustafa Yavuz, “Göreve başladığımız 
günden bu yana hemen her gün sahadayız. İl Em-
niyet Müdürümüz ve İl Jandarma Komutanımızla 
birlikte mahallelerimizi ziyaret ediyor, vatandaşları-
mızı dinliyor ve sorunlarına çözüm üretmeye çalışı-
yoruz. Vatandaşlarımızın bu yaklaşımımızdan memnuniyet 
duyduğunu görüyoruz” diyerek, kentte suç oranlarında da 
önemli bir düşüş yaşandığını da ifade etti. Nisan ve mayıs ayla-
rında asayiş olaylarının geçen yılın aynı dönemine göre kayda 
değer oranda azaldığını belirten Vali Mustafa Yavuz, “Adana’da 
yaşayan vatandaşlarımızın huzur ve güven içerisinde hayatla-
rını sürdürebilmeleri için çalışmalarımıza kararlılıkla devam 
edeceğiz. Kentimizin güvenliği için hem çalışacağız hem de 
çalıştıracağız. Emniyet ve jandarma teşkilatlarımız da kentte 
huzur ortamının korunması için yoğun mesai harcıyor” dedi.

“TÜM KURUMLARLA İŞ BİRLİĞİ İÇİNDEYİZ”
Adana’nın geleceğine yönelik projelerin de değerlendirildiği 

görüşmede, kurumlar arası iş birliğinin önemine dikkat çeken 
Adana Valisi Mustafa Yavuz, Çokguygulu’ya şu açıklamalarda 
bulundu:  “Adana için adeta seferberlik ilan ettik. Tüm kurum 
ve kuruluşlarımızla koordinasyon içerisinde çalışıyoruz. Vatan-

daşlarımızın daha huzurlu, daha güvenli ve daha yaşa-
nabilir bir şehirde yaşamaları için gerekli tüm adımları 
atıyoruz”  

MENDERES BULVARI’NDA
KAÇAK YAPILARA GEÇİT YOK

Görüşmenin dikkat çeken konularından biri de Adana’nın 
önemli yaşam alanlarından Adnan Menderes Bulvarı’nda yürü-
tülen kaçak yapılarla mücadele çalışmaları oldu. Kıyı şeridinin 
korunması, çevre düzeninin sağlanması ve kamu alanlarının 
vatandaşların kullanımına açılması amacıyla sürdürülen kaçak 
yapılaşmayla mücadele çalışmala-
rına değinen Vali Mustafa Yavuz, 
bu konuda taviz verilmeyeceğini 
vurgulayarak, “Sarıçam bölgesinde-
ki yıkımlar tamamlandı. Çukurova 
ilçesinde de belediyenin çalışmaları-
nı hızlandırılması gerekiyor. Adnan 
Menderes Bulvarı ve Baraj Gölü 
çevresindeki kıyı şeridinde kaçak 
yapılarla mücadelemiz kararlılıkla 
sürecek. Kamu alanlarının işgal 
edilmesine asla izin vermeyeceğiz. 
Hedefimiz, vatandaşlarımızın rahat-
lıkla kullanabileceği daha estetik, 
daha modern ve daha yaşanabilir 
bir yaşam alanı oluşturmak. Kaçak 
yapıları kaldırırken aynı zamanda 
bölgeyi yeniden Adana halkının 
hizmetine sunacağız, ayrıca Karataş 
sahilinde de çevre düzenleme çalış-
malarının sürdüğünü belirterek, kıyı 
alanlarının vatandaşların güvenle 
kullanabileceği plajlara dönüştürülmesi için çalışmalar yürü-

tüldüğünü söyledi.
GÖRÜŞMEDE VALİ YAVUZ TARİHİ 

MİRASI VURGULADI, ‘SAHİP 
ÇIKMALIYIZ’ DEDİ

Ziyarette Adana’nın tarihi ve kültürel 
mirasına yönelik çalışmalar da gündemdeydi. 
Özellikle Tarihi Tepebağ Projesi kapsamında 
yürütülen faaliyetler hakkında değerlendirme-
lerde bulunan Vali Yavuz Vali Yavuz, Tepebağ 
Höyüğü’ndeki arkeolojik kazılar, tarihi Adana 
evlerinin restorasyonu, sokak sağlıklaştırma 
çalışmaları, Taşköprü’nün aydınlatılması ve 
müzelerin faaliyetleri hakkında bilgi verdi.

Tepebağ bölgesinin tamamlanan projelerle 
birlikte yerli ve yabancı turistler için önemli bir 
cazibe merkezi haline geleceğini belirten Ya-
vuz, tarihi mirasın korunmasının büyük önem 
taşıdığını ifade etti.

“Seyhan Kaymakamlığı görevim sırasında 
da bu bölgeye özel önem vermiştim. Bugün 
de Adana Valisi olarak tarihi Adana evlerinin 
yeniden hayat bulması ve kentimizin kültü-
rel mirasının korunması için çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz. Tüm hemşehrilerimizi ve kent 

paydaşlarını bu eşsiz mirasa sahip çıkmaya davet ediyorum” 
dedi.

ÇOKDUYGULU’DAN VALİ YAVUZ’A TEŞEKKÜR
Ziyaretin ardından değerlendirmelerde bulunan 5 Ocak 

Medya Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu ise Ada-
na’nın geleceğine ilişkin verimli bir görüşme gerçekleştirdik-
lerini belirterek, “Sayın Valimiz Mustafa Yavuz’u makamında 
ziyaret ederek kentimizin gündemindeki konular üzerine görüş 
alışverişinde bulunduk. Nazik kabulleri ve misafirperverlikleri 
için kendilerine teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

5 Ocak Medya Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu Vali Yavuz’u ziyaret etti

VALi YAVUZ: ADANA iÇiN
SEFERBERLiK iLAN ETTiK

Vali
Mustafa
Yavuz

Savaş
Çokduygulu
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AK Parti Adana İl Başkanı Tamer Dağlı, yayımladığı yazılı basın açıklamasıyla görevinden istifa ettiğini resmen duyurdu. Yak-
laşık 15 yıldır parti bünyesinde çeşitli kademelerde görev aldığını hatırlatan Dağlı, onurla yürüttüğü İl Başkanlığı görevini 

bıraktığını açıklarken, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a ve partisine olan bağlılığının kararlılıkla süreceğini vurguladı.

DAİMFED kentsel dönüşümü hızlandıracak çalışma başlattı, 
bankalar müteahhit gibi proje yaptırıp satacak   

Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit 
Birlikleri Federasyonu (DAİMFED) 
Genel Başkanı Mustafa Karslıoğ-
lu, kentsel dönüşüm süreçlerinin 
hızlandırılması amacıyla Adana’da 
“Kentsel Dönüşüm Platformu” 
kurulacağını belirterek, finansman 
sorununu aşmak için bankaların 
projelerde müteahhit gibi görev 
alacağı yeni bir model üzerinde 
çalıştıklarını söyledi.   

6 Şubat 2023’te meydana gelen 
Kahramanmaraş merkezli dep-
remlerde binlerce insan hayatını 
kaybederken, “Deprem değil bina 
öldürür” gerçeği bir kez daha 
ortaya çıktı. Hal böyle olunca ülke 
genelinde riskli yapıların dönüştü-
rülmesi için çalışmalar hız kazandı. 

Ancak Adana’da kentsel dö-
nüşüm çalışmalarının istenilen 
hızda devam etmemesi üzerine 
DAİMFED çalışma başlattı. Kentsel 
dönüşümün önündeki en büyük 
engel olan finansmana erişim ko-
nusunda çalışma yapan DAİMFED, 
bankaları da sisteme dahil ederek 
bankaların müteahhit gibi konut 
satacağı sistem üzerinde hazırlıkla-
rı tamamladı. 
 “YENİ PLATFORM KURULACAK” 

DAİMFED Genel Başkanı Mus-
tafa Karslıoğlu, hükümetin kentsel 
dönüşüm konusunda önemli kredi 
ve destekler sunduğunu ancak 
sürecin istenilen seviyede ilerleme-
diğini ifade etti. Bunun en önemli 
nedenlerinden birinin kurumlar 
arasındaki koordinasyon eksikliği 
olduğunu belirten Karslıoğlu, Ada-
na’da valilik öncülüğünde tüm ilgili 
kurumların yer alacağı bir platform 
oluşturacaklarını kaydetti. 

Kurulacak Kentsel Dönüşüm 
Platformu’nun DAİMFED tara-
fından koordine edileceğini ifade 
eden Karslıoğlu, “Kentsel dönü-
şümü ilgilendiren tüm kurumla-
rımızın bir araya geldiği bir yapı 
oluşturacağız. Hangi kurumlar 
arasında süreç takılıyorsa anında 
çözüm üreterek dönüşüm ça-
lışmalarını hızlandıracağız. Bu 
platformun deprem bölgesindeki 
11 ilimize de örnek olmasını umut 
ediyoruz” dedi. 

“BANKALAR MÜTEAHHİT 
OLACAK” 

Kentsel dönüşümün önünde-
ki en büyük engellerden birinin 

finansman olduğunu belirten 
Karslıoğlu, bu soruna yönelik yeni 
bir model geliştirdiklerini söyledi. 
Karslıoğlu, “Buradaki tek sorun 
maddi sorundu, bunu da aştık. 
Bankaları müteahhit yapacağız. 
Örneğin bir mahallede bir ada 
düşünün. Vatandaşlara mevcut 
konutlarının karşılığını vereceğiz, 
geri kalan arsa ise bankanın olacak. 
Banka da müteahhit gibi projeyi 
yaptıracak. Böylece dönüşüm 
süreci hız kazanacak” diye konuştu. 

 “GÜNEY ADANA’DA 
DÖNÜŞÜM YILLAR ÖNCE 

TAMAMLANMALIYDI” 
Adana’nın özellikle güney 

kesimlerinde kentsel dönüşümün 
geciktiğini dile getiren Mustafa 
Karslıoğlu, yerel yönetimlerin de 
sürece daha fazla katkı sunması ge-
rektiğini belirtti. Belediye başkan-
larının teknik ekipleriyle sahada 
aktif rol almasının önemine dikkat 
çeken Karslıoğlu, “Güney Adana 
diye tabir ettiğimiz bölgelerde 
kentsel dönüşümün 15-20 yıl önce 
tamamlanmış olması gerekiyordu. 
Bunun çözüm noktası da kurum-
ların ortak hareket edeceği Kentsel 
Dönüşüm Platformu olacaktır” 
ifadelerini kullandı.  Mevcut yapı 
stokunda orta gelir grubuna yöne-
lik konut eksikliği bulunmadığını 
belirten Karslıoğlu, asıl riskin eski 
ve mühendislik hizmeti almamış 
yapılarda olduğunu vurgulayarak, 
“Bilim ve fen kurallarına göre yapıl-
mamış binalarımızın gerek yerinde 
dönüşüm gerekse kentsel dönüşüm 
kapsamında hızla yenilenmesi 
gerekiyor. Çünkü biz bu yapılara 
‘tabut bina’ diyoruz” şeklinde 
konuştu. (5 OCAK/İHA) 

AK Parti Adana İl Başkanı Tamer Dağlı, görevinden istifa ettiğini açıkladı. Başkan Dağlı, “Makamlar geçici, gönüllerde iz bırakmak kalıcıdır” dedi.

Adana siyasetinde geniş yankı 
uyandıran istifa açıklamasında Tamer 
Dağlı, siyasi hayatı boyunca milletin 
ve davanın menfaatlerini her şeyin 
üstünde tuttuğunu belirtti. İki dönem 
milletvekilliği, bir dönem Merkez Karar 
ve Yönetim Kurulu (MKYK) üyeliği ve 
son olarak İl Başkanlığı görevlerini 
üstlendiğini ifade eden Dağlı, ken-
disine bu görevleri layık gören başta 
Cumhurbaşkanı Erdoğan olmak üzere 
tüm teşkilat mensuplarına şükranlarını 
sundu.
“SİYASET BİZİM İÇİN KOLTUK DEĞİL, 

DERTLENMEKTİ”
Siyaseti hiçbir zaman makam veya 

unvan olarak görmediğini dile getiren 
Tamer Dağlı, görev süresi boyunca 
sıkılmadık el bırakmamaya gayret etti-
ğini belirterek şu ifadeleri kullandı:

“Siyaset; milletin derdiyle dertlen-
mek, şehrin geleceği için mücadele et-
mekti bizler için. Görev yaptığım süre 
boyunca kapısını çalmadığım köy, elini 
sıkmadığım vatandaş, omuz omuza 
mücadele etmediğim teşkilat mensubu 
bırakmamaya çalıştım. İnsanların gön-
lünde yer edinmenin, resmi sıfatlardan 
çok daha kıymetli olduğuna inandım. 
Bugün gelinen noktada partime ve 
liderime olan bağlılığımı aynı kararlı-
lıkla sürdüreceğimi ifade etmek istiyo-

rum. Bu vesileyle onurla yürüttüğüm 
Adana İl Başkanlığı görevimden istifa 
ediyorum.”

“MAKAMLAR GEÇİCİ, MİLLETİN 
VİCDANI KALICIDIR”

Açıklamasında makamların geçici 
olduğuna dikkat çeken Dağlı, veda 
mesajını Adana sevdası vurgusuyla 
tamamladı:

“Tarih boyunca makamlar geçi-
ci, nüfuz alanları değişkendir; fakat 
milletin vicdanında verilen hüküm 
kalıcıdır. Görev sürem boyunca birlikte 
çalıştığım teşkilat mensuplarımıza, 
sivil toplum kuruluşlarımıza, basın 
mensuplarımıza ve her zaman yanım-
da olan aziz hemşehrilerime gönülden 
teşekkür ediyorum. Bu şehre olan sev-
damız, milletimize olan hizmet aşkı-
mız ve davamıza olan inancımız sona 
ermeyecektir. Bu görevden sadece bir 
makam sahibi olarak değil; gönüller-
de güzel bir iz bırakmış bir kardeşiniz 
olarak ayrılmayı tercih ediyorum. Allah 
çıktığımız bu hizmet yolunda hepimi-
zin yardımcısı olsun.” Tamer Dağlı’nın 
istifasının ardından AK Parti Genel 
Merkezi’nin Adana İl Başkanlığı yöne-
timi için önümüzdeki günlerde nasıl 
bir süreç işleteceği ve yeni başkanın 
kim olacağı siyaset kulislerinde merak-
la bekleniyor. (5 OCAK/AK PARTİ İL / 
BÜLTEN) 

Adana Büyükşehir Belediyesi’nin 
üreticiyi destekleme projeleri kesin-
tisiz uygulanmaya devam ediyor. Bu 
kapsamda Aladağ ilçesinde 400 bin 
domates fidesi üreteciyle buluşturuldu. 
Aladağ’da düzenlene törene Adana 
Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Gün-
gör Geçer, Aladağ İlçe Belediye Başkanı 
Kemal Özdemir, muhtarlar, üreticiler ve 
ilçe halkı katıldı. 

Adana’nın dört bir yanında üretimin 
armasıyla ilgili ciddi projeleri olduğunu 
belirten Adana Büyükşehir Belediye 
Başkan Vekili Güngör Geçer şunları 
söyledi: “Üretimi artırmamız lazım. 
Üretimin artması gelir seviyesinin 
yükselmesi demektir. Üretimin daha 
fazla yapıldığı illerin halkına hizmet 
gücü artar, ayrıca daha fazla istihdam 
sağlanır. Mevcut ekonomik koşullarda 
üretimi artırmak istiyoruz. Bunun için 
de Adana Büyükşehir Belediyesi’nin 
imkanlarını seferber ediyoruz. Karataş 
ve Yumurtalık ilçelerimizde balıkçıla-

rımızın yanındayız, Pozantı’da çilek 
üretimine katkı sağlıyoruz. Böylece 
oradaki kadınlarımıza istihdam olanağı 
sağlanıyor ve ev ekonomisine katkıda 
bulunabiliyorlar. Sarıçam’da hayvancı-
lık yapan üretecimizin de yanındayız. 
Adana’mızın her yerinde üreticimizi, 
çiftçimizi destekliyoruz. Bugün de 
Aladağ’dayız. Kadınlarımız, gençlerimiz 
domates yetiştirsin ve ev ekonomileri-
ne katkıda bulunsunlar, aynı zamanda 
Aladağ’ın ve Adana’nın ekonomisine de 
katkı sağlasınlar istiyoruz. Biz üretimi 
artırırsak güçlü bir Aladağ, güçlü bir 
Adana, güçlü bir Türkiye olur. Dağıt-
tığımız fideler büyüyecek ve sofranıza 
bereket olarak gelecek. 

Zeydan Başkan’ın başlattığı üreti-
me destek projelerini bugün domates 
fidesi dağıtarak sürdürüyoruz. Çeşitli 
ilçelerimizde domates, çilek, nohut ve 
başka ürünlerin fidelerini, tohumlarını 
üreticimize dağıtarak, üretimin sürekli-
lik kazanmasını hedefliyoruz.”

HALKIMIZIN YANINDAYIZ
Adana Büyükşehir Belediyesi olarak 

hayatın her alanında halkın yanında 
olduklarını belirten Güngör Geçer şöyle 
devam etti: “Çocuklarımız üniversiteye 
gidebilsin diye eğitim merkezlerimiz 
var, kadınlarımız çalışabilsin diye gün-
düz bakımevlerimiz var. İhtiyaç sahibi 
insanlarımızın yanındayız.  Biz halkı-
mıza hizmet yolunda çalışıyoruz ve tek 
yolumuz Mustafa Kemal Atatürk’ün 
yoludur. Biz halkımızın yanındayız ve 
birlik, bütünlük içinde olmamız gere-
kiyor. Başta Zeydan Başkanım olmak 
üzere, üreticiye destek projelerimize 
katkı sağlayan herkese sonsuz teşekkür 
ediyorum.  Bahçelerinde bu fideleri 
büyütecek kadınlarımızın, gençlerimi-
zin emeği sofralarımıza umut olsun. 
Üreten Aladağ ile Adana’mız daha da 
güçlenecek.”

ÜRETMEYE DEVAM EDECEĞİZ
Aladağ Belediye Başkanı Kemal 

Özdemir de ilçede özellikle kadınlara 
yönelik istihdam sağlanması ve üre-
timin artması için çeşitli çalışmalar 
gerçekleştirildiğini ifade ederek, Aladağ, 
Adana ve Türkiye olarak üretmeye 
devam edeceklerini söyledi. Özdemir, 
üreticiyi destekleme projelerini başla-
tan Başkan Zeydan Karalar’a ve proje-
leri sürdüren Güngör Geçer’e, emeği 
geçenlere teşekkür etti. 

Muhtarlar ve kadın emekçiler de 
törende Başkan Zeydan Karalar’a, 
Başkan Vekili Güngör Geçer’e ve emeği 
geçenlere teşekkür etti. (5 OCAK/BŞB/
BÜLTEN) 

AK Parti’de ‘ŞOK’ istifa 

Bankalar 
müteahhit olacak 

Toprağa emek, geleceğe bereket... 

Akdeniz ve Ege arasında 
Hava Köprüsü kuruldu

Çukurova Uluslara-
rası Havalimanı’ndan 
Dalaman’a direkt uçuşlar 
başladı. Çukurova Ulusla-
rarası Havalimanı (COV), 
uçuş ağını genişletmeye 
devam ediyor. Pegasus 
Hava Yolları tarafından 
başlatılan Çukurova–Muğla 
Dalaman direkt seferleri, 2 
Haziran itibarıyla yolcularla 
buluştu. Yeni hat kapsa-
mında uçuşlar Salı, Per-
şembe ve Cumartesi günleri 
olmak üzere haftada üç gün 
karşılıklı olarak gerçekleş-
tirilecek. Böylece Çukurova Bölgesi ile 
Ege’nin önemli turizm merkezlerinden 
Dalaman arasında doğrudan ulaşım 
imkânı sağlanmış oldu.

İLK UÇUŞ TÖRENLE KARŞILANDI
Yeni hattın ilk seferi dolayısıyla 

havalimanında tören düzenlendi. 
Törene Devlet Hava Meydanları İşlet-
mesi (DHMİ) Çukurova Uluslararası 
Havalimanı Başmüdürlüğü yöneticileri, 
KZV Havalimanları tarafından işletilen 

Çukurova Uluslararası 
Havalimanı yönetici-
leri, Çelebi ekipleri ve 
davetliler katıldı. İlk 
uçuş kapsamında görev 
yapan kabin ve kokpit 
ekibi çiçeklerle karşı-
lanırken, yeni hattın 
hizmete alınması gele-
neksel pasta kesimiyle 
kutlandı.

TURİZME VE 
EKONOMİYE KATKI 

SAĞLAYACAK
Çukurova–Dalaman 

direkt uçuşlarının, 
Akdeniz ve Ege bölgeleri arasındaki ula-
şımı kolaylaştırarak turizm hareketlili-
ğine önemli katkı sunması bekleniyor. 
Yeni hattın aynı zamanda iş dünyası-
nın seyahat ihtiyaçlarını karşılayarak 
bölgesel ekonomik ilişkilerin güçlenme-
sine destek vereceği değerlendiriliyor. 
Çukurova Uluslararası Havalimanı 
yetkilileri, yeni destinasyonlarla birlikte 
bölgenin hava ulaşımındaki cazibesini 
artırmaya devam edeceklerini belirtti.



Adana’da seyir halindeki 
bir otomobilin başka bir aracın 
önünü kesmesiyle başlayan ve 
kadınların da karıştığı kavga 
cep telefonu kamerasıyla gö-
rüntülendi. Olay, geçtiğimiz 28 

Mayıs’ta saat 18.15 sıralarında 
merkez Seyhan ilçesine bağlı 
Yeşiloba Mahallesi Turhan 
Cemal Beriker Bulvarı’nda 
meydana geldi. İddiaya göre, 21 
ADN 189 plakalı otomobil, he-

ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ...........................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.............................................11811
POSTA KODU DANIŞMA........................................................119
TELEFON ARIZA.......................................................................121
ANKESÖR ARIZA......................................................................122
KABLOLU TV ARIZA...............................................................126
UYANDIRMA.............................................................................135
ALO ZABITA...............................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA..................................................161
TELEKOM BORÇ SORMA.......................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER.....................................................173
ORMAN YANGINI....................................................................177
ALO VALİLİK..............................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA....................................................................180
SU ARIZA....................................................................................185
ELEKTRİK ARIZA.....................................................................186
GAZ ARIZA.................................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ............................................................188
VERGİ DANIŞMA......................................................................189
KAMU HASTANELERİ
Balcalı Hastanesi........................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has............................ 431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi...................................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi................................................. 225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi................................................. 321 57 52
Şehir Hastanesi................................................................. 455 90 00
ÖZEL HASTANELER
Medical Park Adana Hastanesi....................................... 459 22 22
Medical Park Metro Hastanesi........................................ 456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)..................................................... 458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)..................................................... 327 27 27
Can Kadın Doğum........................................................... 458 58 00
Çukurova Göz Hast.......................................................... 226 49 65
Çukurova Doğum Kln..................................................... 457 12 03
Ortadoğu Hastanesi......................................................... 454 44 30
Seyhan Hastanesi.............................................................. 458 68 68
Dünya Göz Hastanesi...................................................... 444 44 69
Özel EPC Hastanesi.......................................................... 444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma..................................................................... 453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü................................................... 457 10 25
Emniyet Müdürlüğü.................................... 435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü..................................... 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd...........................................453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü....................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü...............................................363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü................................. 351 89 00 - 352 18 33
Çukobirlik..........................................................441 15 00  (22 Hat)
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü.....................................450 05 90 (9 Hat)
TEDAŞ..................................................................346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral............................................... 458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd...................................................... 352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant.................................................. 363 14 48
Kızılay............................................................ 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü............................................324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare.......................................................................... 458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü.................................................... 227 28 54
Vergi Dairesi Başk............................................................ 352 17 14
Santral................................................................................ 352 17 17
Defterdarlık................................................... 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.................................................. 458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir........................................................................ 455 35 00
Seyhan ..............................................................................  432 74 74
Yüreğir ..............................................................................  321 61 61
Aladağ .............................................................................   591 20 18
Ceyhan ....................................................................  0850 305 01 53
Feke.................................................................................... 741 21 27
İmamoğlu............................................................892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı........................................................................551 32 80-81
Karataş.......................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan ........................................................... 515 84 00 – 515 83 95
Pozantı..........................................................................581 30 27-28
Saimbeyli ........................................................................... 761 2126
Tufanbeyli.......................................................................... 781 83 91
Yumurtalık........................................................................  671 20 17
Sarıçam......................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova.........................................................................   239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak................................................. 321 17 90
Bağlar Karakolu................................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu............................................................... 352 63 47
Eski İstasyon karakolu..................................................... 435 94 22
Garajlar Karakolu............................................................. 428 72 29
Hürriyet Karakolu............................................................ 352 63 54
100.Yıl Karakolu............................................................... 239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu............................................... 256 80 70
Köprübaşı Karakolu......................................................... 321 17 91
Şakirpaşa Karakolu........................................................... 436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu............................................... 453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak...................................................... 435 06 20
Cumhuriyet Karakolu...................................................... 329 00 35
Fatih Karakolu.................................................................. 235 30 72
Üniversite Karakolu......................................................... 338 61 04
OTELLER
***** Divan Otel............................................................... 342 17 00
***** Sheraton Otel.......................................................... 237 17 17
*****Şenbayrak Otel........................................................... 6660000
*****Hilton Oteli.............................................................. 355 50 00
*****Seyhan Oteli............................................................. 455 30 30
*****B.Sürmeli Oteli......................................................... 352 36 00
****Mavi Sürmeli Oteli..............................................       363 34 37
****Erten Otel................................................................... 359 53 98
****Çukurova Erten Otel................................................... 2331010
****Çukurova Park Otel.................................................. 363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.................................................... 401 00 00
****Şirin  Park Otel........................................................... 363 0707
****İnci Oteli..................................................................... 431 18 18
****Sedef Oteli.................................................................. 435 02 53
**** Otel Adanava............................................................. 370 01 01
**** Adana Plaza Otel...................................................... 453 16 16
*** Adana Park Otel......................................................... 432 69 69
***Mercan Otel................................................................. 351 26 03
***Emir Royal Otel........................................................... 359 69 69
*****Şehri Saray Apart Otel............................................ 458 21 21
***** Park Royal Otel....................................................... 363 53 53
**** Ömür Otel................................................................. 435 94 30
RESTAURANTLAR
Maki Restorant...............................................................      2325212
Kaktüskent......................................................................... 234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu.........................................4546630-  
........................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar.................................................................. 454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant................................................... 459 59 44
Çapa Restaurant................................................................ 225 07 07
Asmaaltı Restaurant......................................................... 261 12 20
Yüzevler Restaurant.......................................................... 454 75 13
Sercan Restaurant............................................................. 235 79 49
Yeni Kışla Kebap............................................................... 344 44 18
Mesut Restaurant.............................................................. 365 01 27
Golcuoğlu Restaurant.....................................................  421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant......................................................  321 64 57
Seyhan Uptown Restorant............................................... 226 80 80
Menekşe Restaurant........................................................  234 35 50
Eyvan Kebap.....................................................................  232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi.................................  365 55 55
Güneş 2.............................................................................  225 68 94
Lagos.................................................................................  235 26 26
Hasan Usta........................................................................  247 00 00
İlgim Cafe.........................................................................  458 30 39
Gölevi Restaurant............................................................. 247 19 29

ADANA
REHBERİ

Kaybolduğu yerde 
son videosu ortaya çıktı

Bugün 5’nci 
gün; neredesin 

Ömer!

Adana’nın Karaisalı ilçesi Eğlence 
Çayı’na girdikten sonra kaybolan genç 4 
gündür bulunamazken, gencin kayboldu-
ğu yerdeki son videosu ortaya çıktı. Olay, 
pazar günü Karaisalı ilçesine bağlı Doku-
zoluk mevkisinde bulunan Eğlence Çayı’n-
da meydana geldi. Serinlemek amacıyla 
çaya giren Ömer Altepkin, bir süre sonra 
suda gözden kayboldu. Çevredekilerin 
ihbarıyla bölgeye itfaiye, sağlık, su altı 
arama-kurtarma ve jandarma ekipleri sevk 
edildi. 5 gündür aranan Alptekin bir türlü 
bulunamadı. Alptekin’in kaybolduğu yerde 
arkadaşlarıyla birlikte çektirdiği son video 
ortaya çıktı. Alptekin’i bulmak için çalış-
malar devam ediyor. (5 OCAK/İHA)

Beyin, Sinir ve Omurilik 
Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Or-
han Şen, yaz aylarında sıkça 
karşılaşılan boyun kırıkları ko-
nusunda vatandaşları uyardı. 
Özellikle deniz, göl ve havuz-
larda bilinmeyen noktalara 
baş üstü atlamanın omurilik 
yaralanmalarına ve kalıcı felç-
lere yol açabileceğini belirten 
Şen, “Bir anlık dikkatsizlik 
kişinin hayatını tamamen 
değiştirebilir” dedi.

Yaz mevsiminin gelme-
siyle birlikte serinlemek için 
suya giren vatandaşların ciddi 
risklerle karşı karşıya kala-
bildiğini ifade eden Prof. Dr. 
Orhan Şen, en sık görülen ağır 
travmalardan birinin baş üstü 
suya atlamaya bağlı boyun 
kırıkları olduğunu söyledi. 
Suya atlamadan önce derinli-
ğin mutlaka kontrol edilmesi 
gerektiğini vurgulayan Şen, 

“Vatandaşlarımız suya başla-
rının üzerine atlamadan önce 
suyun derinliğinden emin 
olmalı. Bilinmeyen ve daha 
önce denenmemiş bölgelerde 
baş üstü dalış yapılmamalı. 
Bu şekilde suya girildiğinde 
başın zemine çarpması sonu-
cu boyun omurlarında kırıklar 
meydana gelebiliyor” diye 
konuştu.

Boyun kırıklarının omuri-
liği de etkileyebildiğine dikkat 
çeken Şen, “Bu tür travmalar 
sonrasında felç gelişebilir ve 
kişi ömür boyu tekerlekli san-
dalyeye bağımlı hale gelebilir. 
Bu nedenle atlanacak suyun 
derinliği mutlaka bilinmeli-
dir” ifadelerini kullandı.

Erken müdahalenin öne-
mine değinen Şen, “Boyun 
kırıldıktan sonra erken mü-
dahale yapılırsa ve omurilikte 
tam kopma yoksa hastalar-

da kısmi düzelme ihtimali 
bulunuyor. Ancak omuriliğin 
koptuğu ağır travmalarda ma-
alesef iyileşme şansı bulun-
muyor” dedi.

Boyun travmalarının en 
ağır sonuçlarından birinin 
hem kol hem de bacaklarda 
felce neden olması olduğunu 
belirten Şen, “Travma daha 
üst seviyelerde gerçekleş-
tiğinde solunum kasları da 
etkilenebiliyor. Bu durumda 
solunum yetmezliği gelişe-
biliyor ve hastaları yatalak 
durumda kaybedebiliyoruz” 
şeklinde konuştu.

Uzmanlar, yaz aylarında 
artan su aktivitelerinde vatan-
daşların özellikle bilinmeyen 
bölgelerde baş üstü dalış 
yapmaktan kaçınmaları ve 
güvenlik kurallarına uymaları 
gerektiğini belirtti. (5 OCAK/
İHA)

Kayıp Ela, arkadaşının evinde bulundu
Adana’da 5 gündür kayıp 13 yaşındaki 

Ela Naz Suci, arkadaşının evinde bulunarak 
annesine teslim edildi.

Çukurova ilçesi Huzurevleri Mahallesi’n-
de cumartesi günü evden çıkan ve bir daha 
haber alınamayan 13 yaşındaki Ela Naz Suci 
için ailesi kayıp başvurusunda bulunmuştu. 
İhbar üzerine polis ekipleri çalışma başlat-
mış, anne Gonca Sözbir de kızının haya-
tından endişe ettiğini söylemişti. Yapılan 
çalışmalar sonucu kız çocuğu arkadaşının 
evinde bulunarak annesine teslim edildi. (5 
OCAK/İHA)

Trafikte kadınlı 
erkekli kavga 

kameraya yansıdı
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5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Baş üstü atlarken suyun 
derinliğinden emin olun!

Yaz ayının gelmesiyle deniz, göl ve havuzlarda yüzenlere uzmanından kritik uyarı

Prof. Dr. Orhan Şen, en sık görülen ağır travmalardan birinin baş üstü suya at-
lamaya bağlı boyun kırıkları olduğunu söyledi. Suya atlamadan önce derinliğin 

mutlaka kontrol edilmesi gerektiğini vurgulayan Şen, “Vatandaşlarımız suya 
başlarının üzerine atlamadan önce suyun derinliğinden emin olmalı. Bilinme-
yen ve daha önce denenmemiş bölgelerde baş üstü dalış yapılmamalı” dedi.

Bir anlık hata 
ömür boyu felce 

neden olabilir

Prof. Dr. 
Orhan Şen

nüz bilinmeyen bir nedenle 
seyir halindeki 01 ACC 361 
plakalı aracın önünü kesti. 
Bunun üzerine her iki araç-
taki kişiler arasında tartışma 
çıktı. Kısa sürede büyüyen 
tartışma kadınların da ka-
rıştığı kavgaya dönüşürken, 
yaşanan arbede çevrede bu-
lunan vatandaşlar tarafından 
cep telefonu kamerasıyla 
görüntülendi. Görüntüler-
de tarafların birbirlerine 
saldırdığı ve çevredekilerin 
kavgayı ayırmaya çalıştığı 
görüldü.

Kavganın ardından taraf-
ların araçlarına binerek olay 
yerinden ayrıldı. (5 OCAK/
İHA)

Şirketimize ait INPOS marka M530 
model aşağıda sicil numaraları belirtilen 
Ödeme Kaydedici Cihazlarımızın ruhsat-
nameleri kaybolmuştur. Hükümsüzdür.
BALCALI TÜKETİM MAD. SAN. TİC. LTD. 
ŞTİ.
VD: Yüreğir
VNo: 1350031436

Sicil Numaraları
* SD0024088737
* SD0024114896
* SD0024198851
* SD0024162166
* SD0024243961
* SD0024243962
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ATÜ, Türkiye’nin 
en prestijli birliğinde 

Kozan Girişimci Kadınlar 
Tarımsal Kalkınma 
Kooperatifi kuruldu

Adana Büyükşehir Belediye-
si’nin; kadının ekonomik yönden 
eşitliğini, çalışma hayatına etkin 
katılımını sağlamak amacıyla yürüt-
tüğü projeler çoğalıyor. 

Özellikle üretim odaklı alanlar-
da sürdürülebilir modeller geliş-
tirmek amacıyla Kozan ilçesinde 
önemli bir adım atıldı. Kadın eme-
ğinin görünür hale gelmesi, kadın 
istihdamının arttırılması, kadın 
girişimciliğinin teşvik edilmesi için 
Kozan ilçesinde Girişimci Kadın-
lar Tarımsal Kalkınma Kooperatifi 
kuruldu. 
KOOPERATİFÇİLİK KONUSUNDA 

BİLGİLENDİRME YAPILDI
Bu kapsamda Adana Büyükşehir 

Belediyesi Kadın ve Aile Hizmet-
leri Daire Başkanlığı koordinasyo-
nunda, Tarımsal Hizmetler Daire 
Başkanlığı ve ilgili paydaşların 
katkılarıyla kadın üreticilerle birlik-
te bir araya gelinerek kapsamlı bir 
toplantı gerçekleştirildi.

Toplantı sürecinde kadınlara 
kooperatifçilik konusunda bilgilen-
dirme yapıldı. Kooperatif nedir, ku-
ruluş süreçleri nasıl ilerler, mevzuat 
hükümleri nelerdir, kooperatiflerin 
üretim ve pazarlama süreçlerindeki 
rolü nedir başlıklarında alanında 
uzman kişiler tarafından eğitim ve 
bilgilendirme çalışmaları gerçek-
leştirildi. 

SÜRDÜRÜLEBİLİR ÜRETİM 
MODELİ

Kadınların ortak üretim anla-
yışıyla hareket etmelerinin sağla-
yacağı ekonomik ve sosyal katkılar 
değerlendirilirken, sürdürülebilir 
üretim modeli oluşturulması 

hedeflendi. Yürütülen çalışmaların 
ardından kadın üreticiler bir araya 
gelerek Kozan Girişimci Kadınlar 
Tarımsal Kalkınma Kooperatifi’ni 
kurdu.
GIDA VE TEKSTİL ALANLARINDA 

FAALİYET GÖSTERECEK
Kooperatif, gıda ve tekstil alan-

larında faaliyet göstermek üzere 
kurulurken, kuruluş aşamasında 
21 kadın üye kooperatif bünyesin-
de yer aldı. Kooperatif içerisinde 
tekstil alanında deneyimli ve usta 
öğretici olarak görev yapan kadınlar 
da bulunuyor. Bu yapı ile kadınların 
mesleki deneyimlerini üretime ve 
girişimciliğe dönüştürmesi amaç-
lanıyor.
KADIN EMEĞİNİN GÖRÜNÜR VE 
GÜÇLÜ OLMASI HEDEFLENİYOR

Kurulan kooperatif ile birlikte 
kadınların tekstil ve gıda üretimi 
alanlarında daha güçlü bir örgüt-
lenme modeli içerisinde faaliyet 
göstermesi, gelir elde etme imkân-
larının artırılması, kadın emeğinin 
görünürlüğünün güçlendirilmesi ve 
yerel kalkınmaya katkı sağlanması 
hedefleniyor.

YENİ PROJELER HAYATA 
GEÇİRİLECEK

Adana Büyükşehir Belediyesi’n-
ce kadınların ekonomik bağımsızlı-
ğını destekleyen, kadın istihdamını 
artıran ve kadın girişimciliğini 
teşvik eden çalışmaların sürdü-
rülmesi; özellikle tarım, gıda ve 
tekstil alanlarında kadın üreticileri 
destekleyecek projelerin hayata 
geçirilmesi yönündeki çalışmaların 
devam edeceği açıklandı. (5 OCAK/
ABB/BÜLTEN)

AOSB Weber kampüsü içinde konumlandırılan yeni Chryso tesisinin temeli atıldı

Saint-Gobain Yapı Kimyasalları, 
Adana’daki Chryso operasyonunu 
yeni ve daha güçlü bir üretim altya-
pısına taşıyacak tesisin temel atma 
törenini gerçekleştirdi. Yaklaşık 
10.000 m² alan üzerinde faaliyet gös-
terecek yeni tesis, beton ve çimento 
katkıları ürün gruplarının üretimine 
odaklanarak şirketin bölgede büyü-
yen müşteri ihtiyaçlarına daha hızlı 
ve etkin yanıt vermesini sağlayacak. 
Saint-Gobain Yapı Kimyasalla-
rı, Adana Hacı Sabancı Organize 
Sanayi Bölgesi’ndeki (AOSB) Weber 
kampüsü içinde konumlandırılan 
yeni Chryso tesisinin temelini attı. 

Yeni tesisle birlikte Chryso ve Weber 
markaları Türkiye’de aynı kampüs 
altında buluşarak entegre bir yapı 
kimyasalları kampüsü oluşturacak. 
Chryso’nun üretim, operasyon ve 
hizmet kabiliyetlerini daha ileriye 
taşımayı hedefleyen bu yapı, operas-
yonel sinerji yaratırken daha verimli 
üretim süreçleri ile müşterilerine 
daha iyi hizmet sunulmasına da 
katkı sağlayacak.

OSMAN İLGEN: ADANA’DAKİ YENİ 
TESİSİMİZ GÜÇLÜ BİR ÜRETİM ÜSSÜ 
OLMA HEDEFİMİZE HİZMET EDİYOR

Saint-Gobain Yapı Kimyasal-
ları Türkiye ve Orta Asya Başkan 

Yardımcısı Osman İlgen, yatırımın 
şirketin Türkiye operasyonları 
açısından stratejik önemine dikkat 
çekerek şunları söyledi: “Adana’daki 
yeni Chryso tesisimiz, sadece bugü-
nün ihtiyaçlarına değil, önümüzdeki 
dönemde devreye alacağımız yeni 
adımlarla birlikte ihracatı da des-
tekleyen güçlü bir üretim üssü olma 
hedefimize hizmet ediyor. Dijital-
leşme ve sürdürülebilirlik odağıyla 
kurguladığımız bu tesisle, geleceğin 
üretim anlayışını bugünden hayata 
geçiriyoruz”.

ADANA CHRYSO OPERASYONUNDA 
GÖREV YAPAN EKİP YENİ TESİSTE 

ÇALIŞMALARINI SÜRDÜRECEK 
Tamamlandığında Saint-Gobain 

Yapı Kimyasalları’nın Türkiye’deki 
operasyonel verimliliğini önemli 
ölçüde artırması beklenen tesisin, 
yıl sonu itibarıyla devreye alınması 
planlanıyor. Şirketin mevcut Adana 
Chryso operasyonunda görev yapan 
ekip yeni tesiste çalışmalarını sürdü-
recek. Saint-Gobain Yapı Kimyasal-
ları, bu yatırımla hem bölge ekono-
misine uzun vadeli katkı sunmayı 
hem de yapı kimyasalları alanında 
Türkiye’deki konumunu daha da 
güçlendirmeyi hedefliyor. (5 OCAK 
HABER MERKEZİ)

Adana Alparslan Türkeş Bilim ve 
Teknoloji Üniversitesi Türkiye’nin 
en prestijli akademik oluşumların-
dan biri olan “Teknik Üniversiteler 
Birliği”ne katıldı. Bilim, teknoloji 
ve inovasyon odaklı eğitim mode-
liyle fark yaratan ATÜ; İTÜ, ODTÜ, 
YTÜ gibi ülkemizin küresel çaptaki 
lokomotif kurumlarının yer aldığı bu 
birlikteki yerini tescillemiş oldu.

TÜRKİYE’NİN TEKNOLOJİ 
DEVLERİ ARASINDA STRATEJİK İŞ 

BİRLİĞİ
Teknik Üniversiteler Birliği; 

mühendislik, mimarlık ve temel 
bilimler alanlarında Türkiye’nin 
Ar-Ge potansiyelini en üst seviyeye 
çıkarmak ve Milli Teknoloji Hamle-
si’ne yön vermek amacıyla en güçlü 
teknik üniversiteleri tek bir çatı 
altında topluyor. ATÜ’nün bu birliğe 
dahil olmasıyla, ortak uluslararası 
projeler, laboratuvar ve altyapı pay-
laşımları, öğrenci ve akademisyen 
değişim programları gibi pek çok 
alanda yeni ve geniş ufuklar açması 
bekleniyor. 

“ÜNİVERSİTEMİZİN TEKNİK 
ÜNİVERSİTELER BİRLİĞİ’NE 

KABUL EDİLMESİ, ATTIĞIMIZ 
KARARLI ADIMLARIN ÇOK 

KIYMETLİ BİR SONUCUDUR”
ATÜ’nün bu büyük başarısı-

na ilişkin açıklamalarda bulunan 
Rektör Prof. Dr. Adnan Sözen, bu 
üyeliğin geleceğe dönük vizyonumu-
zun güçlü bir yansıması olduğunu 
vurguladı. Rektör Prof. Dr. Sözen 
şunları kaydetti: “Üniversitemizin 
Teknik Üniversiteler Birliği’ne kabul 
edilmesi, kurulduğumuz günden bu 
yana Ar-Ge, inovasyon ve sanayi iş 
birliği ekseninde attığımız kararlı 
adımların çok kıymetli bir sonucu-

dur. Ülkemizin bilimsel ve tekno-
lojik kalkınmasına yön veren İTÜ, 
ODTÜ, YTÜ, gibi köklü çınarlarla 
aynı vizyonu paylaşmak ve bu elit 
birlikte yer almak, 

Üniversitemizin akademik yet-
kinliğini ve rüştünü ulusal düzeyde 
bir kez daha kanıtlamıştır. Bu üyelik-
le başlayacak ortak akıl ve iş birliği 
kültürü sayesinde, öğrencilerimize 
ve araştırmacılarımıza çok daha 
geniş imkanlar sunacağız. Üniver-
sitemizi bu gurur tablosuna taşıyan 
tüm akademik ve idari mesai arka-
daşlarıma yürekten teşekkür ediyor; 
bu tarihi adımın Üniversitemiz, 
Adana’mız ve ülkemiz için hayırlı 
olmasını diliyorum.”

BU HAMLE ATÜ’NÜN ULUSAL 
VE ULUSLARARASI ALANDA 

YÜKSELİŞİNİ HIZLANDIRACAK
Genç, dinamik ve üretken yapı-

sıyla dikkat çeken ATÜ, Teknik Üni-
versiteler Birliği bünyesinde yürü-
tülecek ortak çalışmalarla geleceğin 
teknolojilerine yön vermeyi hedefli-
yor. Özellikle yapay zekâ, savunma 
sanayii, biyoteknoloji ve sürdürüle-
bilir enerji gibi kritik alanlarda, bir-

liğin diğer güçlü üyeleriyle birlikte 
makro ölçekli projelerin hayata 
geçirilmesi planlanıyor. ATÜ’nün bu 
vizyoner hamlesi hem ulusal hem 
de uluslararası alandaki yükselişini 
hızlandırırken, Türkiye’nin tekno-
lojik bağımsızlık yürüyüşüne de 
Adana’dan çok daha güçlü bir ses ve 
katkı sunmaya devam edeceğinin en 
net göstergesi oldu.

12 ÜNİVERSİTE BİRLİK 
BÜNYESİNDE

Birlik bünyesinde Adana Alpars-
lan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üni-
versitesi (ATÜ) ile birlikte; İstanbul 
Teknik Üniversitesi (İTÜ), Orta Doğu 
Teknik Üniversitesi (ODTÜ), Yıldız 
Teknik Üniversitesi (YTÜ), İzmir 
Yüksek Teknoloji Enstitüsü (İYTE), 
Gebze Teknik Üniversitesi (GTÜ), 
Karadeniz Teknik Üniversitesi 
(KTÜ), Eskişehir Teknik Üniversitesi 
(ESTÜ), Bursa Teknik Üniversitesi 
(BTÜ), Erzurum Teknik Üniversitesi 
(ETÜ), Konya Teknik Üniversitesi 
(KTÜN), İskenderun Teknik Üniver-
sitesi (İSTE) ve Sivas Bilim ve Tekno-
loji Üniversitesi (SBTÜ) yer alıyor. (5 
OCAK HABER MERKEZİ)

Chryso Adana’daki 
operasyonunu 

yeni tesise taşıyor

980 sosyal konutun 
teslim süreci başladı

Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanlığı’na bağlı Toplu 
Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) 
tarafından Adana’nın Çukurova 
ilçesinde hayata geçirilen 980 
sosyal konutluk proje tamamlandı. 
Söğütlü Mahallesi 2. Etap kapsa-
mında inşa edilen konutların teslim 
süreci başladı.

TOKİ tarafından yapılan açık-
lamaya göre, hak sahipleri konut-
larını 18 Mayıs ile 30 Haziran 2026 
tarihleri arasında teslim alabilecek. 
Projenin tamamlanmasıyla birlikte 
yüzlerce aile yeni yuvalarına kavuş-
manın heyecanını yaşıyor.

980 konutluk proje yalnızca 
barınma ihtiyacını karşılamakla 
kalmıyor, sosyal yaşamı destekle-
yen birçok donatıyı da bünyesinde 
barındırıyor.Proje kapsamında va-
tandaşların kullanımına sunulmak 
üzere geniş açık otopark alanları 
oluşturuldu. Ayrıca çevre düzenle-
meleriyle yeşil alanlar, yürüyüş ve 
dinlenme bölgeleri hayata geçirildi.

Çocuklar için modern oyun 
parkları inşa edilirken, vatandaş-
ların sağlıklı yaşam alışkanlıklarını 

desteklemek amacıyla spor alanları 
da projeye dahil edildi.

ÇUKUROVA’YA YENİ BİR 
SOLUK

TOKİ’nin Adana’da gerçek-
leştirdiği önemli projelerden biri 
olarak gösterilen Çukurova Söğütlü 
2. Etap Sosyal Konut Projesi’nin,
bölgeye yeni bir yaşam merkezi
kazandırması hedefleniyor.

Hak sahiplerinin teslim süre-
cinin ardından bölgenin kısa süre 
içerisinde yeni sakinleriyle birlikte 
hareketli bir yaşam alanına dönüş-
mesi bekleniyor.

TESLİMLER 30 HAZİRAN’A 
KADAR SÜRECEK

TOKİ yetkilileri, teslim işlemle-
rinin belirlenen takvim doğrultu-
sunda devam ettiğini belirterek hak 
sahiplerinin kendilerine bildirilen 
gün ve saatlerde gerekli belgelerle 
birlikte konutlarını teslim alabile-
ceklerini açıkladı.

Adana’da tamamlanan 980 
sosyal konutluk proje, kentte son 
yıllarda hayata geçirilen en önemli 
sosyal konut yatırımları arasında 
gösteriliyor. (5ocakgazetesi.com) 
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Adana’nın sıcağı hep meşhurdur 
ama bugünlerde siyasi iklimi güneşi 
bile kıskandıracak kadar yakıcı.

AK Parti’de beklenen oldu, ‘yap-
rak dökümü’ başladı.

Dün dört il başkanı birden görev-
den alındı. Kâğıt üzerinde adı ‘istifa’ 
olarak geçiyor ama Ak Parti siyase-
tinde istifanın Türkçe meali bellidir: 
‘Görevden alınma.’

Ankara kulisleri hareketli... 
Diğer il başkanlarından da istifa-

ların geleceği konuşuluyor.
Bekleyip göreceğiz.
***
Dönelim Adana’ya...
Tamer Dağlı’nın İl Başkanlığı 

defteri kapandı.
‘Yiğidi öldür, hakkını yeme’ derler. 

Dağı’nın göreve geldiği günden bu 
yana teşkilata büyük bir heyecan 
kattığı yadsınamaz bir gerçek. 
Önceki dönemlerde birçok zaman 
tabir yerindeyse in cin top oynayan, 
günlerce boş kalan il binası onun dö-
neminde doldu taştı.

Hatta öyle ki... İstifasının istendi-
ği o son gün bile hala ‘Hayırlı olsun’ 
ziyaretine gelenler vardı kapısında.

***
Gelelim sadede... 
Kulislerin asıl kaynayan tencere-

sine.
Ne oldu?
Neden böyle oldu?
Tayyip Erdoğan ile arası gayet iyi 

olan hatta yıllar öncesinde Meclis 
Başkanlığı için bile adı geçen Tamer 
Dağlı nasıl olur da istifa ettirilir?

Hele ki önce baskın (hatta belki 
yerel seçimlerle birlikte) genel 
seçimlerin sesinin uzaktan da değil 
gayet yakından duyulmaya başladığı 
bu günlerde bu iş en çok kime/hangi 
partiye yarar?

Hepimizin aklında deli sorular...
Dağlı, bölgenin evladı. Özellikle 

Kuzey ilçelerinin dertlerine odak-
landığı kesin. Bir sorun kendisine 

iletildiğinde gereğini yapma gayreti-
ni hepimiz biliyoruz. 

Fakat...
Madalyonun bir de arka yüzü var.
Dağlı’nın yıldızı Adana’nın ‘ağır 

topları’ ile bir türlü barışmadı. 
Bakanlık yapmış isimler, milletve-
killeri, belediye başkanları ve kurum 
müdürleri... Çoğu ile krizler yaşadı. 
Bu bitmek bilmeyen sorunlar şahsi 
egolardan mı kaynaklandı, yoksa 
memlekete hizmet kaygısından mı? 
O kısmın takdirini, irfan sahibi Ada-
nalıların vicdanına bırakalım.

Dağlı’nın istifasının büyük bir 
kayıp olduğunu söyleyen de var 
yeni başkan ile daha büyük bir ivme 
kazanılabileceğini söyleyen de… 

Bu istifanın Adana’da Ak Parti’ye 
faturası ne olur? Onu zaman ve 
sandık gösterecek.

***
Bir de il binasında odalara 

kurulup kendini il başkanı sanan 
bazı yöneticiler vardı ki... Onların da 
hükümranlığının bitmesine içten içe 
sevinenlerin sayısı hiç de az değil. 
Hatta söylenene göre Genel Mer-
kez’den Dağlı’ya bu sıkıntılı isimlerin 
yönetimden alınması talimatı da 
gitmiş ancak Dağlı bunları gerçek-

leştirmemiş ya da gerçekleştire-
memiş. Son olarak Sunay Karamık 
ile yaşadıkları problemleri de sağır 
sultan bile duydu. 

Tamer Dağlı’nın istifa mektubun-
da sadece Cumhurbaşkanı ve Ak 
Parti Genel Başkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’a teşekkür etmesi bile 
perde arkasında yaşananları siyaseti 
okuyanlara neler yaşandığını göste-
rebiliyor.

***
Tamer Dağlı’nın istifasının şoku 

atlatılır atlatılmaz herkes şunu me-
rak ediyor; Yeni başkan kim olacak?

Tek gerçek var; bu işin mutfağın-
da en çok Ömer Çelik’in sözü geçer.

Masada çok güçlü isimler var:
Emrah Sancar... Bence bir numa-

ralı aday o. Teşkilatın tozunu yut-
muş, tabanın dilinden çok iyi anlayan 
kilit bir figür. STK’larla da gençlerle 
de toplumun her kesimi ile de çok iyi 
anlaşabilecek bir isim.

Vedat Gündoğan… Yıllarca meclis 
üyeliği yaptı. Medya yöneticisi ve iş 
adamı. Adanalının yakından tanıdığı 
isimlerden biri. Şu an RATEM gibi 
önemli bir meslek kurumunun ba-
şında. Olur mu? Neden olmasın?

Meclis Üyesi Mustafa Tunç 

ismi de başkanlık için adı geçenler 
arasında. İş adamı. Adana’da önemli 
yatırımları var. Siyaseti biliyor.

Liste bunlarla sınırlı değil elbette.
Meclis Üyesi Ali Coşkun ile 

Yönetim Kurulu Üyesi Filiz Kepme 
de Ankara’da dosyaları dolaşan taze 
kanlar arasında. Fatih Kocaispir ve 
Mehmet Şükrü Erdinç artık Anka-
ra’da yaşadıkları ve orada bir düzen 
kurdukları için bu isimlerin olma 
ihtimalini düşünmüyorum. Genel 
Merkez’de görevli Berzan Toprak da 
önemli bir isim ancak Genel Mer-
kez’deki görevini bırakıp Adana’da İl 
Başkanlığı’nı kabul edeceğini san-
mam. Olursa da sürpriz olmaz.

Ama...
Bir isim daha var ki... Bence olur-

sa en büyük sürpriz o olur.
Kimse çok yüksek sesle dillen-

dirmese de fısıltı gazetesi o ismi 
fena fısıldıyor: İl Sağlık Müdürü, 
Yüreğir Belediye Başkan Adayı Halil 
Nacar.

Bürokrasideki o sessiz ve kriz 
çözücü tarzını, parti koltuğuna taşır 
mı?

Siyasette yirmi dört saat bile çok 
uzun bir süredir.

Bekleyeceğiz.
Göreceğiz.

KURTULUŞ
KILINÇ

TAMER DAĞLI 
NEDEN GİTTİ? 

YERİNE KİM 
GELECEK?

Öğrenciler üretti, köylüler kazandı

Adana Büyükşehir Belediye Başkan-
vekili Güngör Geçer, Sarıçam ilçesine 
bağlı Hocallı Köyü Türk Kadınlar Birliği 
Ortaokulu’nu ziyaret ederek öğrenci-
lerin yürüttüğü üretim çalışmalarını 
yerinde inceledi. Daha önce okulun 
kullanımına kazandırılan kuluçka ma-
kinesi sayesinde hayata geçirilen proje 
kapsamında öğrenciler tarafından 
gerçekleştirilen üretim süreci hakkında 
bilgi alan Geçer, çalışmaların sonuçları-
nı değerlendirdi.

ÖĞRENCİLER ÜRETTİ, KÖYLÜLER 
FAYDALANDI

Okulda kurulan sistem sayesinde 
öğrenciler, üretim sürecini uygulamalı 
olarak öğrenme fırsatı bulurken, elde 
edilen civcivler de köydeki vatandaşla-
ra dağıtıldı. Hem eğitim hem de üretim 
odaklı olarak yürütülen proje, öğrenci-
lerin tarım ve hayvancılık konusunda 

bilinçlenmesine katkı sağlarken, kırsal 
kalkınmaya da destek sunuyor.

VATANDAŞLARIN TALEPLERİ 
DİNLENDİ

Ziyaret kapsamında Hocallı Ma-
halle Muhtarı ve vatandaşlarla da bir 
araya gelen Adana Büyükşehir Beledi-
ye Başkanvekili Güngör Geçer, bölge 
sakinlerinin talep ve önerilerini dinledi.
Mahallede yürütülen çalışmalar ve 
ihtiyaçlar hakkında görüş alışverişinde 
bulunan Geçer, vatandaşların beklen-
tilerinin karşılanması için çalışmaların 
sürdürüleceğini ifade etti.

“ÜRETİMİ VE EĞİTİMİ 
DESTEKLEMEYE DEVAM EDECEĞİZ”

Ziyaret sonrasında değerlendirme-
lerde bulunan Güngör Geçer, Sarı-
çam’da eğitim ve üretimi destekleyen 
projelere önem verdiklerini belirterek, 
benzer çalışmaların devam edeceğini 

söyledi.Öğrencilerin üretim süreçlerine 
dahil olmasının hem eğitim açısından 
hem de toplumsal fayda açısından 
önemli olduğunu vurgulayan Geçer, 
kırsal mahallelerde üretimi teşvik eden 
projelerin artırılacağını ifade etti.

HOCALLI’DA ÖRNEK PROJE
Kuluçka makinesiyle başlayan proje, 

öğrencilerin teorik bilgilerini pratiğe 
dönüştürmelerine olanak sağlarken 
aynı zamanda köy halkına da doğrudan 
katkı sunuyor.Eğitim ile üretimi buluş-
turan uygulama, bölgedeki vatandaşlar 
tarafından da takdirle karşılanırken, 
benzer projelerin diğer okullarda da 
hayata geçirilmesi bekleniyor.Güngör 
Geçer, ziyaret sonunda gösterilen misa-
firperverlik nedeniyle Hocallı sakinleri-
ne teşekkür ederek, Sarıçam’ın gelişimi 
için çalışmaların süreceğini belirtti. 
(5ocakgazetesi.com) 

Sarıçam’da 
örnek proje 

Kozan semalarında 
muharip 

uçak gösterisi

Adana’nın Kozan ilçesinin 
düşman işgalinden kurtuluşu-
nun 106. yıl dönümü etkinlik-
leri kapsamında düzenlenen 
muharip uçak gösterisi, heye-
can dolu anlara sahne oldu. 
2 Haziran Kozan’ın düşman 
işgalinden kurtuluşunun 106. 
yıl dönümü etkinlikleri kapsa-
mında ilçede ilk kez gerçekleş-
tirilen muharip uçak gösterisi, 
büyük ilgi gördü. Kozan sema-
larında gerçekleştirilen göste-
ride uçakların tarihi Kozan Ka-
lesi üzerinden geçişi sırasında 

vatandaşlar cep telefonlarıyla 
o anları kayda aldı. Kozan Be-
lediye Başkanı Mustafa Atlı, bir 
ilke imza attıklarını belirterek, 
“Kozan tarihine yakışır şekilde 
kurtuluş mücadelemizin 106. 
yıl dönümünü kutluyoruz. Bu 
anlamlı etkinliklere ev sahipliği 
yapmaktan büyük mutluluk 
duyuyoruz” dedi.

Evinin çatısında ailesiyle 
birlikte uçakları izleyen Gül-
süm Öykü Gürlekoğlu ise bü-
yük heyecan yaşadıklarını ve 
mutlu olduklarını söyledi (İHA) 

Mezalim Fırını, ziyaretçilerini ağırladı
Adana’nın Kozan ilçesinde, Fran-

sız işgali döneminde yaşanan acıları 
simgeleyen Mezalim Fırını, Kozan’ın 
düşman işgalinden kurtuluşunun 106. 
yıl dönümü etkinlikleri kapsamında 
ziyaret edildi.

Kurtuluş mücadelesinin önemli 
simgelerinden biri olarak kabul edilen 
Mezalim Fırını’nı, Kuvayı Milliye Kozan 
Temsilcisi Mutlu Dağlı, Kozan Şehit 
Aileleri ve Gaziler Derneği Başkanı 
Ali Rumi Küntaş ile Kurtuluş Savaşı 
yıllarında bölgede yaşanan zulümleri 
anlatan telgraflarda imzası bulunan 
Sehlikzade Hasan Efendi’nin torunu 
Kemal Selekoğlu ziyaret etti. Heyet, 
yaşanan acıların unutulmaması ve ge-
lecek nesillere aktarılması gerektiğine 
dikkat çekti. Kozan Şehit Aileleri ve Ga-
ziler Derneği Başkanı Ali Rumi Küntaş, 
verilen zorlu mücadelenin ardından 
bugün Çukurova’da kurtuluş coşku-
sunun yaşandığını belirterek, tarihi 
unutmamak adına Mezalim Fırını’nı 
ziyaret ettiklerini söyledi.

Küntaş, “Kozan’ın kurtuluşunun 
106. yılını kutluyoruz. Vatanımız ve 
milletimiz bir daha işgal günleri görme-

sin. Burası, Milli Mücadele döneminde 
yaşanan acıların sembolü olan bir me-
kan. Kozan, kurtuluş mücadelesinde 
önemli bir rol üstlenmiştir” dedi.

Kurtuluş yıllarında bölgede yaşanan 
olayları anlatan telgraflarda imzası 
bulunan Sehlikzade Hasan Efendi’nin 
torunu Kemal Selekoğlu da Kozan’ın 
kurtuluşunun yalnızca ilçe için değil, 
Çukurova ve Türkiye’nin Milli Müca-
dele tarihi açısından da büyük önem 
taşıdığını vurguladı.

Selekoğlu, “Bugün sadece Kozan’ın 
kurtuluş günü değil, aynı zamanda Çu-
kurova’da Milli Mücadele meşalesinin 
yakıldığı günlerden birinin yıl dönü-
müdür. Bu fırında Sehlikzade Hasan 
Efendi’nin de hatırası yaşatılmakta-
dır. Her yıl ziyaret edilerek geçmişte 
yaşanan acılar hatırlatılıyor ve gelecek 
nesillere aktarılıyor” ifadelerini kullan-
dı. (İHA) 
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Tarımın Geleceğini
Birlikte İnşa Edelim

Yüksek teknolojili, çevre dostu ve verimli sera 
çözümlerimizle, tarımsal üretiminize değer katıyoruz.

4 Modern Çelik Konstrüksiyon Seralar
4 Yapay Zeka Destekli Üretim Sistemleri
4 İklimlendirme ve Otomasyon Sistemleri
4 Sulama ve Gübreleme Sistemleri
4 Tarımsal Üretim Danışmanlığı
4 Anahtar Teslim Proje Yönetimi

4 PROFESYONEL YAKLAŞIM 4 YÜKSEK KALİTE 4 ZAMANINDA TESLİM 4 UZUN ÖMÜRLÜ YATIRIM

ANAHTAR TESLİM
MODERN SERA
ÇÖZÜMLERİ

l Karlıdağ - 43 Da Avokado  
l Yeni Grup - 113 Da Topraksız Tarım  
l Cevheri Bucak - 81 Da Topraksız Tarım
l Fly Tarım - 30 Da Topraksız Tarım  
l Hem Grup - 94 Da Topraksız Tarım

l Biovita - 44,5 Da Topraksız Tarım
l Asba Kafe - 50 Da Topraksız Tarım  
l Halil Şanlı - 39 Da Topraksız Tarım  
l Uludağ Tarım - 22 Da Topraksız Tarım

DEVAM EDEN SERA PROJELERİMİZ

l Projelendirme l Üretim l Kurulum l Teknik Destek

YÜKSEK VERİM AKILLI SİSTEMLER
ANAHTAR TESLİM 

PROJELERMODERN TASARIM

YÜKSEK VERİM, DÜŞÜK MALİYET
SÜRDÜRÜLEBİLİR ÜRETİM

FİKİRDEN HASADA
KADAR YANINIZDAYIZ...

82 ülkede temsilcisi bulunan Küresel Gazeteciler Konseyi 
(KGK)’nin 6 gün sürecek olan Özbekistan-Türkiye Medya Buluş-
ması başladı. Başkent Taşkent’te ilk gün bazı ziyaretler ve resmi 
temaslar gerçekleştirildi.   

Özbekistan’da Türkiye, Azerbaycan, Makedonya, Avusturya, 
Yeni Zelanda ve İngiltere’den KGK üyesi 40 gazetecinin katılımıy-
la gerçekleşen medya buluşmasının ilk gününde heyet başkent 
Taşkent’in turistik ve tarihi yerlerini gezdiler. Emir Timur Anıtı ve 
meydanı ile Atatürk Bulvarı ve diğer anıtsal yapıları gören heyeti 
temsilen 10 gazeteci de Türkiye’nin Taşkent Büyükelçisi Ufuk 
Ulutaş’ı makamında ziyaret ettiler. 

BÜYÜKELÇİLİK ZİYARETİ
KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim ile KGK onursal kurucu 

üyesi ve duayen gazeteci yazar Yavuz Donat, KGK Dış Medya 
Meclis Başkanı ve Azerbaycan Matbuat Şurası Başkan Yardımcısı 
Elşad Eyvazlı, KGK Genel Sekreteri Lütfü Karakaş, KGK Yaygın 
Medya Meclis Başkan Yardımcıları Ferhat Yıldırım ve Merih Ak 
(NTV), KGK Danışma Kurulu Başkanı Prof.Dr. Levent Eraslan, 
KGK Birleşik Krallık Temsilcisi Vatan Öz, Dünya Basın Konseyleri 
Birliği Başkan Yardımcısı KGK üyesi Ali Hançerli ve KGK üyesi 
Nigar İbrahimova’dan oluşan KGK temsili heyeti Türkiye’nin 
Taşkent Büyükelçisi Ufuk Ulutaş tarafından büyükelçilikte kabul 
edildiler. Büyükelçiye KGK misyonu ve çalışmaları hakkında bilgi 
veren Genel Başkan Dim, konseyin resmi yayın organı Türkçe-İn-
gilizce dillerinde yayınlanan Küresel Medya dergisi ile şükran 
plaketini takdim etti. Özbekistan buluşmasının gerçekleşemesine 
katkı ve desteklerinden dolayı Büyükelçi Ulutaş’a teşekkür eden 
Dim, “Dünyanın tüm coğrafyalarında etkinlikler yapıyoruz ve 

tümünde en büyük desteği büyükelçilerimizden alıyoruz. Bu 
konuda devletimize ve Dışişleri Bakanlığımız ile İletişim Başkan-
lığımıza minnettarız” dedi. Büyükelçi Ulutaş, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti ve konseyin bu etkinliğinin zaten iyi olan iki ülke 
ilişkilerine olumlu yansıyacağına olan inancını belirtti ve Özbe-
kistan medyası ile ülkesel ilişkiler hakkında bilgiler verdi. Kabul-
de, Büyükelçi Ulutaş’a Taşkent Büyükelçiliği İletişim Müşaviri 
Prof. Dr. Mehmet Yüce de eşlik etti. Duayen Gazeteci Yavuz 
Donat da Büyükelçi Ulutaş’a imzalı kitabını takdim etti

GAZETECİLER BİRLİĞİ
KGK heyeti adına Genel Başkan Dim ve KGK Özbekistan Te-

mislcisi Hamza Cuma-
yev ve duayen gazeteci 
yazar Yavuz Donat, 
Özbekistan İletişim 
Bakanlığı bünyesin-
de faaliyet gösteren 
Özbekistan Gazeteciler 
Birliği’nin Başkanı 
Şöhret Aripov’u ziyaret 
ettiler. 2 binden fazla 
üyesi olan ve Özbe-
kistan’ın tüm illerinde 
şubeleri bulunan 
birlik hakkında bilgi 
veren Aripov’a katkı ve 
desteklerinden dolayı 
şükran plaketi takdim 
eden Dim, “Sizleri 

ziyaret etmekten memnuni-
yet duyduk. İnşallah önü-
müzdeki aylarda Türkiye’de 
sizleri misafir etmekten onur 
duyarız” dedi. Apirov, Genel 
Başkan Dim ve Donat’a birer 
anı plaketi sundu.  

ASKON ZİYARETİ
40’dan fazla ülkede şubesi bulunan ve kısa adı ASKON olan 

Anadolu Aslanları İş Adamları Derneği’nin Özbekistan temsilcili-
ği ofisini ziyaretinde ise genel başkan Dim, ASKON Başkanı Ercan 
Bulut’a katkı ve desteklerinden dolayı şükran plaketi takdim etti. 
Ziyarette, ASKON’un dünya çapında etkili bir yapıya sahip olma-
sından duyduğu memnuniyeti dile getiren Dim, “Her gittiğimiz 
ülkede ASKON varsa mutlaka iletişim kuruyoruz. Konseyimiz gibi 
kamu diplomasisine destek veren bu tür yapıları biz partner ola-
rak benimsiyoruz. Özbekistan buluşmamıza Ercan Bulut beyin 
katkı ve destekleri çok büyük. Kendisine şükranlarımızı sunuyo-
rum” dedi. Başkan Bulut da konseyin bu etkinliğinden duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, “ASKON olarak bu tür faaliyetlere 
destek vermeyi görev sayıyoruz. KGK gibi dünya çapında bilinen 
bir gazetecilik meslek kuruluşunun olması ülkemiz adına da bü-
yük şanstır. Türk iş insanları Özbekistan’da çok büyük projelere 
imza atıyorlar. Bundan dolayı burada önemli bir yere sahibiz. İki 
ülkenin ticaret hacmini daha da yukarılara taşımak içim gayret 
gösteriyoruz” diye konuştu. Yavuz Donat da Ercan Bulut’a imzalı 
kitabını takdim etti. ASKON Başkanı Ercan Bulut, KGK heyeti 
onuruna bir akşam yemeği verdi. 

ZİRAAT BANKASI SERGİSİ
KGK heyetinin Taşkent’teki son durağı Ziraat Bankası Özbe-

kistan Genel Müdürü Volkan Güldürmez’in davetiyle “Mirasın 
yolcuları, Baba Nakkaş’ın izinde” temalı günümüz nakkaşları-
nın ellerinden çıkan eserlerden oluşan sergi oldu. Genel Müdür 
Volkan Güldürmez, KGK heyetinin sergiyi ziyaretinden duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi ve bankanın faaliyetleri hakkında bilgi-
ler verdi.

ÜNİVERSİTEDE PANEL
KGK heyeti, Taşkent’teki son gününde Özbekistan Gazetecilik 

ve Kitle İletişim Üniversitesi ile birlikte Eğitim ve Medya Paneli 
gerçekleştirecek ve daha sonra Semerkand’a hareket edecek. 
KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, KGK adına Özbekistan’da 
bu organizasyonu üstlenen Doğu Turizm firmasının sahibi Meh-
met Türk’e de ayrıca teşekkür etti.

KİMLER KATILIYOR
Özbekistan medya buluşmasına KGK heyeti olarak diğer katı-

lımcıların isimleri şöyle: 
Parviz Gulami (Azerbaycan), Sedat Azizoğlu (Makedonya), 

Alihan Pehlivan ve Emir A. Bulut  (KKTC), Adil Elmas ve Kemal 
Değirmenci (Avusturya), Özgür Deniz İşeri (Yeni Zelanda), Ahmet 
Coşkunaydın (Ulusal-İstanbul), Kemal Özdilek (Tokat), Bilal 
Güley ve Cengiz Karadağ (Amasya), Hayati Ağca, Kemalettin Ağca 
ve Ali G. Teker (Samsun), Samet A. Sun (DHA-Kayseri), Mehmet 
Yarma (Balıkesir), Selahattin Akkuş (Mersin), İlker Ülker (Çanak-
kale), İzzet Sarı ve Mehmet Tuğcu (Kastamonu), Harun Atalay 
(Aksaray), Mesut İlhan, Meryem Kanberoğlu, Mustafa Kasapoğlu 
ve Ahmet Etyemez (Antalya) (5 OCAK/KGK/BÜLTEN)

Özbekistan’da KGK heyetine yoğun ilgi 

Seramik sanatçısı Oruç Öngel, “Diğerleri” 
adını verdiği seramik sergisini Adana’da açtı.

100.Yıl Çırçır Sanat Merkezi’nde açılan 
sergisinin 6 Haziran 2026 tarihine kadar gezilebi-
leceğini belirten Seramik Sanatçısı Oruç Öngel, 
serginin adının neden “Diğerleri” olarak verildi-
ğini şöyle anlattı:

“Bu sergi; çoğu zaman varlıkları kabul edilse 

de sesleri duyulmayan, hakları göz ardı edilen ve 
yaşamın kıyısına itilen "diğerleri"ne odaklanıyor: 
kadınlara, çocuklara ve hayvanlara.

Toplumu var eden, şekillendiren ve geleceğe 
taşıyan kadındır. Ancak tarih boyunca kadın, 
çoğu zaman görünmez kılınmış; emeği, bilgeliği 
ve koruyuculuğu yeterince değer görmemiştir.

Çocuklar ise yaşamın en saf ve en savunmasız 
varlıklarıdır. Kimi zaman onları aşırı koruyarak 
dünyadan uzaklaştırıyor, kimi zaman da onları 
hazırlıksız bir şekilde hayatın zorluklarıyla baş 
başa bırakıyoruz. Oysa çocuklar ne soyutlanmaya 
ne de kaderlerine terk edilmeye mahkûmdur; 
onların güvenli, adil ve sevgi dolu bir dünyaya 
ihtiyaçları vardır.

Ve hayvanlar... İnsanlığın sessiz ortakları, 
yeryüzünün dilsiz canlıları. Onlara yapılanları 
anlatmak bazen kelimelerin yetersiz kaldığı bir 
noktaya dönüşüyor. Çünkü merhametin eksil-
diği yerde, yalnızca onlar değil, insanlık da zarar 
görüyor.

"Diğerleri", aslında ötekileştirilenlerin hikâye-
sidir. Bu çalışma,

görünmeyeni görünür kılmayı; sessiz bırakı-
lanların sesine kulak vermeyi amaçlıyor. Çünkü 
dünya yalnızca insanlara ya da belirli bir kesime 
ait değildir. Dünya; kadınların, çocukların, hay-
vanların ve tüm canlıların ortak evidir.”

Öngel, bu serginin, izleyiciyi bu ortak yaşamın 
sorumluluğunu yeniden düşünmeye davet etiğini 
sözlerine ekledi. (5OCAK/BÜLTEN)

‘Diğerleri’ Çırçır Sanat Merkezinde  
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Türk tenisinin gelecek 
vadeden isimlerinden 
Kaan Işık Koşaner, Ro-
land Garros Junior'da 
ortaya koyduğu 
performansla bir 
kez daha dikkatleri 
üzerine çekti. Genç 
sporcunun ulus-
lararası arenadaki 
başarısı, hem tenis 
camiasında hem de 
spor kamuoyunda mem-
nuniyetle karşılandı. Ancak 
bu başarıyı kutlamak için yapı-
lan resmi paylaşımlarda dikkat çekici 
bir eksiklik vardı. 

“KULÜP NEDEN GÖRÜNMEZ 
KILINIYOR”

Türkiye Tenis Federasyonu, Koşa-
ner'in Roland Garros Junior’daki ba-
şarısını sosyal medya hesaplarından 
duyurdu duyurmasına da, biraz eksik 
kaldı. Paylaşımda genç sporcunun 
formasını giydiği kulüp olan Adana 
Tenis Dağ ve Su Sporları Kulübü'ne 
(ATDSK) yer verilmedi. Oysa Koşa-
ner, kısa süre önce ATDSK'nın önemli 
yatırımlarıyla kulübe kazandırılmış 
ve kulübün gelecek planlamasının 
merkezindeki sporculardan biri ola-
rak gösterilmişti. Burada sorulması 
gereken basit bir soru var: Bir sporcu 
başarıya ulaştığında alkışı hak ediyor 
da, o sporcuyu yetiştiren, destekleyen 
ve geleceğine yatırım yapan kulüp 
neden görünmez kılınıyor? Sporun te-
mel taşı kulüplerdir. Özellikle bireysel 
branşlarda sporcuların uluslararası 
seviyeye ulaşmasında kulüplerin 
maddi ve manevi katkısı yadsınamaz. 
Kortu sağlayan, antrenman ortamını 
oluşturan, sporcunun gelişimi için 
kaynak ayıran ve uzun vadeli planla-
ma yapan yapılar kulüplerdir. 

“TENİS, SPORCUYU 
YETİŞTİREN 

KULÜPLERLE BÜYÜR”
ATDSK Başkanı Ali 

Refah Keskin'in ön-
cülüğünde gerçek-
leştirilen Kaan Işık 
Koşaner transferi de 
tam olarak bu anla-
yışın ürünüdür. Ku-

lübün genç yetenek-
lere yaptığı yatırımın 

meyveleri daha 
şimdiden ulus-

lararası turnuvalarda 
görülmeye başlanmıştır. 
Durum böyleyken federas-
yonun yaptığı paylaşımlarda 
kulübün adının geçmemesi, 
yalnızca bir detay eksikliği 
olarak değerlendirilemez. 
Çünkü görünürlük, sporda 
sadece prestij değil, aynı 
zamanda motivasyon ve 
sürdürülebilirlik meselesidir. 
Kulüplerin emeklerinin yok 
sayıldığı bir ortamda spo-
run gelişmesini beklemek 
gerçekçi değildir. Dünyanın 
gelişmiş tenis ülkelerinde 
federasyonlar, başarı hikâ-
yelerini anlatırken sporcu-
nun bağlı olduğu kulübü ve 
gelişim sürecini özellikle 
öne çıkarır. Çünkü bilirler 
ki başarı bireysel olduğu 
kadar kurumsal bir emeğin 
de sonucudur. Türkiye'de ise 
zaman zaman sporcular ön 
plana çıkarılırken, onları ba-
şarıya taşıyan kulüpler arka 
planda bırakılabiliyor. Ro-
land Garros Junior’da elde 
edilen başarı sonrasında ya-
şanan durum da bunun son 

örneklerinden biri oldu. Federasyonun 
görevi yalnızca sonuçları paylaşmak 
değil, o sonuçların arkasındaki emek 
zincirini de kamuoyuna göstermektir. 
Kaan Işık Koşaner'in başarısı elbette 
takdiri hak ediyor. Ancak bu başarıda 
pay sahibi olan ATDSK'nın adının da 
aynı görünürlüğü hak ettiği unutulma-
malıdır. Çünkü tenis yalnızca sporcu-
larla değil, onları yetiştiren kulüplerle 
büyür. (5 OCAK/Bülten)

Roland Garros’taki başarıda
ATDSK’nın adı neden yok? 

Türk futbolunun hafızalara 

kazınan iki önemli ismi, yıllar 

sonra düzenlenen özel bir orga-
nizasyonda bir araya geldi. Adana 

Demirspor'un efsane golcülerin-
den Ziya Yıldız ile Galatasaray'ın 
unutulmaz yıldızı Cevad Preka-
zi'nin buluşması, futbol camia-
sında büyük ilgi gördü.

1987 yılında Adana De-
mirspor forması giymeye baş-
layan Bosna Hersek doğumlu 
Ziya Yıldız, kısa sürede taraf-
tarın sevgilisi haline gelmişti. 
Mavi-lacivertli ekipte iki se-
zonda kaydettiği 35 golle kulüp 
tarihinin unutulmaz isimleri 
arasına giren başarılı futbol-
cu, daha sonra Galatasaray'a 
transfer olarak kariyerinde yeni 
bir sayfa açmıştı. Aradan geçen 
yıllara rağmen Adana Demirspor 
taraftarlarının gönlündeki yerini 
koruyan Yıldız, Türk futbolunda 
iz bırakan yabancı oyuncular 
arasında gösteriliyor.

Galatasaray'ın Avrupa'da ses 
getiren başarılarında önemli pay 
sahibi olan Cevad Prekazi ise sa-
rı-kırmızılı kulübün tarihine adını 
altın harflerle yazdıran isimler-
den biri oldu. Oyun zekâsı, lider 
karakteri ve kritik maçlarda 
attığı gollerle hafızalara kazınan 
Kosovalı futbol adamı, bugün 
de futbolseverlerin büyük saygı 
duyduğu isimler arasında yer 
alıyor. (5 OCAK/Ergun KARA)

ZİYA YILDIZ VE CEVAD PREKAZİ
YILLAR SONRA AYNI KAREDE

Adana Demirspor taraftarları, ku-
lüplerine destek vermek ve birlik mesajı 

vermek amacıyla anlamlı bir organizas-
yona hazırlanıyor. Mavi-Lacivertli taraftar 

grupları, 7 Haziran Pazar günü 
düzenlenecek “Yaşasın De-
mirspor Yürüyüşü” için Atatürk 
Parkı’nda buluşacak.

Sosyal medya üzerinden 
yapılan çağrıda, tüm Adana 
Demirspor sevdalıları yürüyüşe 
davet edilirken, organizasyonun 
saat 17.00’de Atatürk Parkı’nda 
başlayacağı duyuruldu. Taraf-
tarlar, kulüplerine olan bağlılık-
larını ve desteklerini hep birlikte 
göstermek amacıyla bir araya 
gelecek.

Son dönemde yaşanan 
gelişmeler nedeniyle sıkın-
tılı günlerden geçen Adana 
Demirspor’da taraftarların 
düzenleyeceği yürüyüşün 
büyük katılımla gerçekleşmesi 
bekleniyor. Mavi Şimşeklere 
gönül verenler, kulübün gele-
ceğine sahip çıkmak ve birlik 
beraberlik mesajı vermek için 
Atatürk Parkı’nda toplanacak. 
(5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

Taraftarından “Yaşasın 
Demirspor” yürüyüşü

Adana Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Mustafa Loğoğlu, başarılı olan Masa Tenisi 

sporcularını tebrik etti.  
Yapılan açıklamada, “Bulgaristan'ın 

Albena kentinde düzenlenen 
Balkan Masa Tenisi Şampiyo-
nası'nda Adana’yı ve Türkiye’yi 
başarıyla temsil eden sporcu-
larımız ile Milli Takım Antre-
nörümüz Aybüke Bozüyük, 
önemli başarılara imza attılar. 
Hepsini yürekten kutluyoruz.” 
İfadelerine yer verdi. 

DERECELER:
Atiye Özer ve Serra Has, 

U11 Kız Milli Takımı ile Balkan şampiyonu 
oldu. 

Ege Bolat, U11 Erkek Milli Takımı ile 
Balkan üçüncülüğü elde etti.

Gizem Çiğil, U13 Mix Takımı ile Balkan 
ikinciliği elde etti.

U11 Erkek Çiftler: Ege Bolat – Fatih 
Gezer, Balkan üçüncüsü

U11 Kız Çiftler: Serra Has – Atiye Özer, 
Balkan üçüncüsü

U11 Ferdi Erkekler: Ege Bolat, Balkan 
üçüncüsü

U11 Ferdi Kızlar: Atiye Özer, Balkan 
üçüncüsü

U13 Kız Çiftler: Gizem Çiğil – Ceyda 
Dökmeci, Balkan üçüncüsü oldu. (5 OCAK/
Ergun KARA)

Masa Tenisinde şampiyonluklar peş peşe geldi
Adana 01 Futbol Kulübü, Türk 

futboluna ve kulüp bünyesine yeni 
yetenekler kazandırmak amacıyla 
"Adana 01 FK Akademi Altyapı Seç-
meleri" takvimini resmen duyurdu. 
Kulüp tarafından yapılan açıklama-
da, seçmelerin haziran ayı ortasın-
da başlayacağı belirtildi 

Konuyla ilgili önemli açıklama-
larda bulunan Adana 01 FK Altya-
pıdan Sorumlu Başkan Yardımcısı 
Ayhan Deniz, yaptığı açıklamada şu 
ifadeleri kullandı: 

"Adana 01 Futbol Kulübü olarak 
en büyük gayemiz, sadece bugünün 
değil, geleceğin de takımını inşa 
etmektir. Bunun yolu da hiç şüphe-
siz güçlü bir altyapı ve akademiden 
geçiyor. Adana, Türk futbolunun en 

önemli yetenek 
yataklarından bi-
ridir. Bizler de bu 
topraklardaki cev-
herleri keşfetmek, 
onları modern 
futbol eğitimiyle 
harmanlayarak 
Türk sporuna ka-
zandırmak için bü-
yük bir heyecanla 
yola çıkıyoruz. 
Geniş bir yaş gru-
bunu kapsayan, 

tamamen ücretsiz bir seçme programı 
hazırladık. Kendine güvenen, profes-
yonel bir futbolcu olma hayali kuran 
tüm evlatlarımızı ve gençlerimizi bu 
büyük organizasyonun bir parçası 
olmaya davet ediyorum. Seçmelerinin 
tamamı Tevriz Dura Stadı'nda ücretsiz 
gerçekleştirilecek. “

TAKVİM ŞÖYLE:
13.06.2026 Cumartesi (Saat 18:00): 

2014 - 2015 - 2016 doğumlular 
14.06.2026 Pazar (Saat 18:00): 

2017 - 2018 - 2019 - 2020 doğumlular 
16.06.2026 Salı (Saat 18:00): 2011 

doğumlular 
17.06.2026 Çarşamba (Saat 18:00): 

2012 doğumlular 
18.06.2026 Perşembe (Saat 18:00): 

2013 doğumlular (5 OCAK/Bülten)

Adana 01 FK’da altyapı seçmeleri başlıyor
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